



Отчет о работе фонда за январь - февраль 2024

«Я выбираю профессию»:

17 и 19 января 2 группы подростков из ЦССВ «Берег надежды» в рамках программы «Поколение выбор» приняли участие в игре «Кандидаты». В процессе игры у ребят была возможность попробовать свои силы в настоящей предвыборной гонке, и для того чтобы победить необходимо было организовать командную работу так, чтобы найти максимально эффективную стратегию совместных действий.

21 и 28 января прошли заключительные встречи с участницами программы «У тебя получится». Мы совместили приятное с полезным: девушки учились у опытного стилиста как делать легкий макияж, а потом делились как проект повлиял на их жизнь. Конечно, немного грустно, что проект заканчивается, но вспоминая самые яркие моменты, мы замечали, как грусть сменяется на гордость: да, проект заканчивается, но знания, которые теперь есть у девочек, никуда не исчезнут. Теперь они гораздо больше верят в свои силы, умеют добиваться цели и уверены, что заслуживают самого лучшего.

29 января в рамках программы «Поколение выбор» в ЦССВ «Берег надежды» в 1-й группе состоялась «Встреча со специалистами», на которую мы пригласили журналиста Анну и предпринимателя Евгению. Специалисты поделились с подростками историями своего профессионального становления.

31 января в рамках программы «Поколение выбор» в ЦССВ «Берег надежды» во 2-й группе состоялась «Встреча со специалистами». В качестве специалистов мы пригласили учителя Валерию и режиссера Эльдара, они рассказали подросткам о том какие выборы вставали перед ними на жизненном пути, какие ошибки совершали.

7 и 9 февраля мы провели две игры для подростков из ЦССВ «Берег надежды», направленных на отработку навыка ведения переговоров. Перед ребятами стояла задача – провести переговоры с непростыми по характеру людьми, которые старались всячески препятствовать достижению участниками цели переговоров.

20 и 21 февраля мы провели две игры в рамках программы «Поколение выбор» для подростков из ЦССВ «Берег надежды». Ребята попробовали себя в роли стартаперов. Чтобы сделать качественный продукт, им пришлось стать одной командой, изучить интересы потребителя и проанализировать рынок.

«Наставничество»:

В начале года наш новый проект для наставнических пар “Вместе в Квесте!” получил поддержку от Фонда президентских грантов. Совместно с дружественным фондом мы начинаем разрабатывать и внедрять технологию, позволяющую наставническим парам с первых дней общения развивать устойчивые, здоровые долгосрочные отношения путем совместной практико-ориентированной деятельности. В проект будет приглашено не менее 15 пар, как только что созданных, так и действующих на момент начала проекта не более 1 года. На завершающем этапе проекта результаты будут проанализированы и технология проведения мероприятия будет предложена Содружеству наставнических программ “Значим”, членом которого является фонд. Мы планируем безвозмездно предложить членам Содружества как технологию, так и макеты содержимого игровой коробки для проведения квест-игры и других раздаточных материалов. Это позволит фондам легко внедрять технологию в свои программы и решать задачу поддержки наставнических пар и повышения их устойчивости.

В феврале мы провели презентацию проекта для наших наставников, которые проявили большой интерес, обсудили его идею и смысл со своими подопечными и выразили свое желание принять в нем участие.



Также за первые два месяца года мы создали 5 новых наставнических пар.

“Точка роста”:

В январе 6 педагогов из ЦССВ “Вдохновение” (Непецино) продолжили обучение на курсах по повышению квалификации, начатых в декабре 2023 года.

11 школьников из ЦССВ “Радуга” (Москва) занимались с репетиторами по основным школьным предметам.

Фонд занимается поиском новых партнеров и привлечением финансирования на программу.

“Точка опоры”:

В январе мы приступили к разработке пилотного проекта для девочек от 9 до 18 лет в рамках новой программы “Точка опоры”.

В течение года девочки в малых группах (до 10 человек) будут встречаться два раза в месяц с нашими специалистами-психологами и куратором программы. На встречах девочки поочередно поработают с важными для подросткового возраста темами. Это поможет участницам найти ответы на сложные вопросы, сформулировать собственные ценности и построить план развития в каждой теме, опираясь на внутренние опоры.

Получено средств за январь-февраль:

Пожертвования юридических лиц: 109 030,00

Пожертвования частных лиц: 1 380 680,59

Гранты: 1 496 854,89

ИТОГО: 2 986 565,48

Израсходовано средств за январь-февраль:

Программа “Я выбираю профессию”: 88 300,85

Программа “Наставничество”: 239 811,88

Программа “Точка роста”: 75 225,89

Программа “Точка опоры”: 247 274,97

Общие расходы фонда (оплата труда админ.персонала, консультационные услуги, аренда офиса, банковские комиссии): 74 662,86

ИТОГО: 725 276,45